M – 6. ročník – Desetinná čísla – slovní úlohy - ÚNOR
1.)	Šimkovi chtějí koupit pozemek ve tvaru čtverce o rozměru 24,5 m. Jeden metr čtverečný pozemku stojí 120 Kč. 
	a) Jaká je výměra pozemku?
	b) Kolik korun za pozemek zaplatí? 



















2.)	 Pospíšilovi budou měnit podlahu v obývacím pokoji, který má rozměry 5,4 m a 3,5 m. Jeden metr čtverečný plovoucí podlahy, kterou si paní Pospíšilová vybrala, stojí i s položením 980 Kč. Jeden metr lišty, která ukončuje podlahu podél všech stěn mimo dveře, stojí i s položením 75, 50 Kč. Dveře jsou široké 90 cm. Kolik korun bude stát nová podlaha? Zaokrouhlete na celé koruny.


